

В диссертационный совет 24.2.372.06 на базе
ФГБОУ ВО «РЭУ им. Г.В. Плеханова»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Евлампиевой Галины Ивановны на тему:
«Формирование механизма сетевого взаимодействия в области высшего
образования», представленной на соискание учёной степени кандидата наук
по специальности 5.2.3 Региональная и отраслевая экономика
(экономические науки)

Актуальность темы диссертации Г.И. Евлампиевой обусловлена изменениями в современных условиях взаимодействия организаций, предоставляющих услуги высшего образования, требованиями государственной политики в области высшего образования. Повышение конкурентоспособности является одной из стратегических задач вузов, для достижение которой вузы работают над улучшением конкретных показателей своей деятельности, в том числе и за счет сетевого взаимодействия.

В связи с этим, считаю проведение данного исследования в рамках диссертационной работы своевременным, что также подтверждается программами Минобрнауки России в направлении взаимодействия вузов, например, программой стратегического академического лидерства «Приоритет – 2030». В исследовании проанализированы примеры консорциумов как формы сетевого взаимодействия, которые были сформированы вузами в рамках «Приоритет – 2030» и направлены на объединения ресурсов для достижения национальных целей экономического развития страны.

Практическая значимость диссертационного исследования Г.И. Евлампиевой заключается в возможности использования разработанного автором механизма сетевого взаимодействия организаций в области высшего образования в процессе стратегического планирования деятельности вуза для достижения определенных показателей и целей. В этот период является важным определиться с показателями деятельности, которые вуз намеревается улучшить с помощью участия в сетевом взаимодействии. В исследовании проанализированы показатели деятельности вузов, которые могут в большей или

меньшей степени быть улучшены с помощью участия в конкретных формах сетевого взаимодействия (Таблица 5 автореферата). основываясь на данном научном результате, уже на этапе стратегического целеполагания вуз может выбрать ту форму сетевого взаимодействия, участие в которой окажется более результативным для улучшения конкретных показателей деятельности.

Все предлагаемые автором методики и механизмы научно обоснованы и подкреплены конкретными эмпирическими данными.

В качестве замечания можно указать, что из текста автореферата не ясно, как сетевое взаимодействие влияет на конкретные параметры показателей деятельности организации (с. 13 автореферата).

На основе рассмотрения автореферата диссертационной работы Г.И. Евлампиевой можно сделать вывод, что изложение материала в автореферате носит логичный характер, выносимые на защиту положения содержат ключевые идеи диссертационной работы.

Таким образом, диссертационная работа Г.И. Евлампиевой соответствует требованиям п. 9 Положения о присуждении учёных степеней, утверждённого постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, а ее автор — Евлампиева Галина Ивановна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 — Региональная и отраслевая экономика (экономические науки).

к.э.н.

Екатерина Валерьевна Егошина

Заместитель генерального директора по образованию

Автономная некоммерческая организация «Центр знаний «Машук»

Адрес организации:

101000, г. Москва,

вн. тер. г. муниципальный округ Басманный,

ул. Маросейка, д. 3/13, стр. 1, помещ.8

Рабочий телефон: +7(905)234-82-91

E-mail: czmashuk@yandex.ru

Дата составления отзыва: 17.05.2024.